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Aos vinte e seis dias do mês de Outubro de 2020(dois mil e ünte) à 19:00 horas, nas

dependências da Càmara Municipal, em sessão plenária ordir:iária e sob a presidência
da vereadora Débora Nava Ogliari reuniu-se o Legislativo Municipal de Jacutinga, com
a presença dos seguintes vereadores(as):Amauri Busnello, Ariel Paulo Nav4 Avelino
Ricardo Menegaz, Claríce Boeira Coghetto, Darci José De Ré, Ivete Muller Kassner,
Marcio Sommer e Maximino Lorenzetti Com os trabalhos abertos pela seúora
presidente Débora Nava Ogliari e após a leitura de um trecho bíblico pelo primeiro
secretário Darci José De Ré, imediatamente após passou-se ao Pequeno Expediente.
Em discussão Ata n" 1550/2020, §essão plenária ordinaria rcalizada no dia treze de
outubro de dois mil e vinte. Sem adendos ou ressalvas a ata é aprovada pela
uranimidade dos vereadores. Igualmente, Ata n' 155112020, sessão plenária
exhaordinaria realizada no dia dezenove de outubro de 2020. Sem adendos ou ressalvas
a ata é aprovada pela unanimidade dos vereadores. A matéria do Expediente lida pelo
primeiro secretario Darci José De Ré constou de: l)OÍicio do prefeito municipal
apresentando a previsão de receita para 2021, estimando o montante em
R$22.900.000,00(vinte e dois milhões e novecentos mil reais). 2)Indicação de protocolo
n' 345912020, de iniciativa da vereadora presidente Débora Nava Ogliari em que
solicita do Executivo Municipal o que segue: -Instalação de mais tomeiras no Cemitério
Municipal. Conforme justificativa da vereadora presidente, a instalação de mais
tomeiras facilitará a limpeza dos jazigos e úmulos, proporcionando mais praticidade
aos cidadãos. A indicação é deferida pela Mesa Diretora e será enviada ao senhor
prefeito para providências. 3)Requerimento Verbal de iniciativa do vereador Avelino
Ricardo Menegaz em que solicita o envio de Moção de Pesar com condolências à
Familia Gregio pelo recente falecimento dos seúores Olivo e Carlos Grégio. O
requerimento é deferido pela presidência e a moção será enviada. 4)Requerimento
Verbal de iniciativa do vereador Avelino Ricardo Menegaz, Líder do Govemo perante o
Legislativo, em que solicita a tramitação em regime de urgência-urgentíssima do
Projeto de Lei n' 337112020, que Dispõe sobre abertura de crédito suplementar no
orçamento do Município. Em votação o requerimento é aprovado pela unanimidade dos
vereadores. 5) Requerimento Verbal de iniciativa do vereador Avelino fucardo
Menegaz, Líder do Govemo perante o Legislativo, em que solicita a tramitação em

regime de urgência-uxgentissima do Requerimento Verbal de iniciativa do vereador
Avelino Ricardo Menegaz, em que solicita hamitação em regime de urgência-

urgentíssima Projeto de Resolução Legislativa no 0612020, que dispõe sobre abertura de

crédito suplementax no orçamento do Município. Em votação o requerimento é

aprovado pela unanimidade dos vereadores. Esgotada a matéria do Pequeno Expediente,
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pírssou-se ao Grande Expediente. Após leitura, em votação a Ordem do Dia é aprovada
pela unanimidade dos vereadores. Conforme o disposto regimentalmente, os projetos
são enviados às respectivas comissões para análise e parecel: l)Projeto de Lei n"
3371/2020, que Dispõe sobre abeúura de crédito suplementar no orçamento do
Município, é enviado à Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação para aaálise e
parecer. 2)Projeto de Resolução Legislativa n' 06/2020, que dispõe sobre aberhra de
crédito suplementaÍ no orçamento do Município, é enviado à Comissão de Orçamento,
Finanças e Tributação para análise e parecer. Prosseguindo, em discussão, P'rojeto de
Ler n' 336912020, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentrírias para o exercício de
202I. O citado projeto encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças e
Tributação que através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leittra do parecer
frnal da comissão conforme segue: Aos vinte e seis dias do mês de outubro de
2020(dois mil e vinte), às 17:30 horas, nas dependências da Câmara Municipal de
Jacutinga, reuniram-se os vereadores da Comissão de Orgamento, Finangas e

Tributação. Com os trabalhos abertos pelo senhor presidente Darci José De Ré, é

analisado o parecer do relator Avelino Ricardo Menegaz relativo ao Projeto de Lei no

336912020, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentrárias(LDO), para o exercício
financeiro de 2027. Conforme o relator, na tramitação do presente projeto, a Comissão
de Orçamento atendeu os preceitos contidos nos AÍs. 745 e 146 do Regimento Interno
da Câmara, especialmente com a realização de Audiência Pública na data de 22 de
outubro de 2020, qte contou com a presença das senhoras e seúores que fazem parte
da Lista de Presenças que constará anexo a esta fazendo parte integrante do parecer. O
projeto foi apresentado pelo presidente da comissão, diversas perguntas foram
levantadas e na sequência esclarecidas e igualmente sugestões foram apresentadas
pelos representantes das entidades. O entendimento deste relator é que as diretrizes
estão compatibilizadas com o Plano Plurianual, compreendem as prioridades da
Administração Pública Municipal para o exercício financeiro subsequente, com vistas à
elaboração da proposta orçamentária anual. Diante disso o parecer do relator é
favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas no que é acompaúado
com o voto do vice-presidente Maximino Lorenzetti. Com este parecer a matéria é

remetida para apreciação final do PlenríLrio. Jacutinga, 26 de Outubro de 2020. Com a
palavra à disposição, o vereador Darci José De Ré como presidente da comissão
comenta sobre a audiência pública ressaltando que foi muito positiva e importante expor
para a comunidade as diretrizes e metas da administração municipal para o exercício de

2021. Em votação o projeto é aprovado pela unanimidade dos vereadores. Em
discussão, Projeto de Lei n" 337112020, que Dispõe sobre abeÍtura de crédito
suplementar no orçamento do Município. O citado projeto encontrava-se na Comissão
de Orçamento, Finanças e Tributação que através do relator Avelino Ricardo Menegaz
faz a leit;ra do parecer final da com.issão que é favorável à aprovação do projeto sem
objeções. A presidente Débora Nava Ogliari agradece os colegas pela compreensão e
votação deste projeto em regime de urgência. Em votação o projeto é aprovado pela
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sobre abertura de crédito suplementar no orçamento do Município. O citado projeto
encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação que através do relator
Avelino fucardo Menegaz faz a leitura do parecer final da comissão que é favorável à
aprovação do projeto sem objeções.A presidente Débora Nava Ogliari expõe que este
projeto é de iniciativa do Legislativa e visa realocar recursos de determinadas áreas para

outras onde estií havendo necessidade. Em votação o projeto é aprovado pela
unanimidade dos vereadores. O vereador Amauri Busnello diz lamentar o grave
acidente ocorrido com a família Grégio. Presta condolências aos familiares e também às

famílias Lodéa e Balbinott. Eram pessoas que residiam em outÍo estado mas eram da
nossa terra conclue o vereador. O vereador Avelino fucardo Menegaz acompanha o
vereador Busnello prestando condolências à Familia Grégio manifestando pesar pela
fatalidade e mencionando que a vida às vezes nos prega peças. Agradece aos bombeiros
voluntarios, aos de Jacutinga, de Campinas do Sul e de Erechim que prontamente
atenderam a chamados de sinistros em nosso município. Temos todos diz o vereador,
que lutar para manter a entidade bombeiros voluntiírios em pé. A vereadora Ivete Muller
Kassner agradece a todos pela opodunidade que teve de exercer neste período o cargo
de vereadora e especialmente ao vereador Jaime Tortelli que abriu mão do seu cargo
para conceder este espaço. A presidente Débora Nava Ogliari destaca a abençoada
chuva que beneficiou não só nosso município mas toda região. A estiagem estava

vereadores. Projeto de Resolução Legislativa n' 0612020, que dispõe

castigando os produtores e assolando v:írias culturas.
trabalho realizado neste período em ajudou a votar projetos {e interesse do município.
Deixa as portas abertas do Legislativo para um retorno
tratar, a seúora presidente convoca os colegas para a
ordinária a realizar-se no dia 09 de N
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os trabalhos.
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